

# FARNÍ OHLÁŠKY

Kontakt: P. Josef Pohanka, tel.: 733 742 732, e-mail: [krizanov@dieceze.cz](mailto:krizanov@dieceze.cz)

tel.: 608 257 183, e-mail: [josef.pohanka@seznam.cz](mailto:josef.pohanka@seznam.cz)

Farní webové stránky: [www.farnostkrizanov.cz](http://www.farnostkrizanov.cz); [www.farnosthermanov.cz](http://www.farnosthermanov.cz)

## Bohoslužby v týdnu 04. 08. – 10. 08. 2025

Neděle 03.08.	<b>18. neděle v mezidobí – Mše svatá ve Vidoníně</b>		
	7:30	<b>Křižanov</b>	Za rodiče Plehsbergerovy, + rodinu Markovu a Miltovu
	9:00	<b>Vidonín</b>	Za živé i + občany a rodáky Vidonína a ostatní farníky
	10:30	<b>Křižanov</b>	Za farníky
	15-17	<b>Křižanov</b>	<i>Adorace a příležitost k svátosti smíření nebo duchovnímu rozhovoru</i>
Pondělí 04.08.	Památka sv. Jana Marie Vianneye, kněze		
	18:00	<b>Kadolec</b>	Za Marušku Kalábovu, živou i + rodinu Kalábovu a Střechovu
	19:00	<b>Horní Libochová</b>	Za Ludvíka Vařeku, živou i + rodinu
Úterý 05.08.	Památka Posvěcení římské baziliky Panny Marie		
	6:30	<b>Křižanov</b>	Na úmysl dárců
Středa 06.08.	<b>Svátek Proměnění Páně</b>		
	18:00	<b>Jívoví</b>	Za Richarda Čecha, živou i + rodinu Čechovu a Holemých
Čtvrtek 07.08.			
	18:00	<b>Dobrá Voda</b>	Za živou i + rodinu Dvořákovu, Klapalovu a manžele Křížovy
Pátek 08.08.	Památka sv. Dominika, kněze		
	17:45	<b>Heřmanov</b>	Za Marii Jurnou, živou i + rodinu Jurných a Pálenskou
	19:00	<b>Křižanov</b>	Za Anežku a Vladimíra Novotných, jejich děti a dvoč
Sobota 09.08.	<b>Svátek sv. Terezie Benedikty od Kříže, panny, mučednice a patronky Evropy</b>		
	7:00	<b>Křižanov</b>	Na úmysl dárců
	11:00	<b>Křižanov</b>	Za novomanžele
Neděle 10.08.	<b>19. neděle v mezidobí</b>		
	7:30	<b>Křižanov</b>	Za živou i + rodinu Valovu a Dřimalovu z Jívoví
	9:00	<b>Heřmanov</b>	Za farníky
	10:30	<b>Křižanov</b>	Za rodinu Marečkovu a Hlaváčovu
	11:30	<b>Křižanov</b>	<i>Křest Stely Anny Wasserbauerové z Dobré Vody</i>
	15-17	<b>Křižanov</b>	<i>Adorace a příležitost k svátosti smíření nebo duchovnímu rozhovoru</i>

## **Příležitostná oznámení:**

- V sobotu ve farním kostele v Křižanově uzavřou svátostné manželství snoubenci Michal Krejčí z Pikárce a Petra Juračková z Křižanova. Doprovázejme je modlitbou!
- Sbirka minulé neděle: Křižanov 20.879,- Kč; Heřmanov 5.740,- Kč PBZ!
- Heřmanov: Milí farníci! Odchodem pana kostelníka Josefa Holánka jsme pozbyli strážce a služebníka domu Božího. Obracím se na Vás, kdo byste byli ochotni tuto službu Bohu a lidem na sebe vzít. Může se jednat o jednotlivce (muže, ženu), manželský pár nebo celou rodinu. Když bude více ochotných zájemců, tím lépe. Vymyslíme způsob střídání, aby byla zastupitelnost a větší volnost ve službě. Zájemci, hlaste se panu faráři, který rád podá další informace.
- *Co nás čeká: 17. srpna pouť v Milešíně a Kadolci  
23. srpna Středověký podvečer v Křižanově  
24. srpna mše svatá v Nové Vsi a v Horní Libochově  
31. srpna Výročí posvěcení kostela v Heřmanově*

Máš hodně bohatství, které tě zajišťuje na mnoho let. Můžeš si žít v nadbytku ty i ostatní... Uzavři toto bohatství do pokladnice srdce těch, kdo jsou chudí, protože tam je žádný mol neničí a nic tam nepodléhá zmaru. Jako banka ti má sloužit klín chudáka, dům vdovy, ústa sirotků... Tahle konta platí i na věčnosti. Tahle síla jsou vhodná k uložení bohatých žní, protože v budoucnu je nikdo nezapálí ani nezničí...Ty se domníváš, že to, co Bůh tvým prostřednictvím nechal vyrůst ku prospěchu mnohých, můžeš uchovat jenom pro sebe. Přiznej si, že tvá lakota ti brání, aby sis ty sám dopřál z toho, co ti bylo svěřeno. Kdyby ses o to rozdělil s druhými, nakonec i ty sám bys z toho měl daleko víc. Vždyť plod rozdávání dober se nakonec obrací ve prospěch toho, kdo takto jedná. Požehnání štědrosti pomazává toho, kdo rozdává. Co je lepší: být štědrým dárcem nebo úzkostlivým strážným? Co je pro tebe lepší: když tě budou s uznáním nazývat otcem mnoha sirotků, nebo když budeš vlastníkem mnoha potvrzení opatřených pečeti dokládajícími tvou movitost? Peníze tu musíme nakonec zanechat druhým, ale dobrotivost a štědrost nás bude provázet, až budeme předstupovat před toho, jenž spravedlivě soudí zásluhy každého člověka.

*sv. Ambrož*